

两座场馆两场测试 连结百年奥运

新华社记者 肖亚卓 刘畅

距离巴黎奥运会开幕仅有两个多月时间,奥运火种已经从马赛登陆,开启了在法国境内的传递;而在首都巴黎,各项测试赛也在有条不紊地举行。

日前,位于圣但尼的奥林匹克水上中心接受了建成以后的首次赛事检验,在八天时间里,花样游泳、水球以及跳水三个项目在这里轮番上演。法国游泳协会CEO在接受新华社记者采访时表示,测试赛效果令人满意,针对出现的问题已找到解决方案,巴黎奥运会期间组织运行工作将更加完善。

水上中心是本届奥运会仅有的三个全新场馆之一(另外两个是位于“小巴黎”的拉夏贝尔门体育馆以及远郊布尔歇的攀岩中心),与久负盛名的法兰西体育场隔着A1高速公路相望,二者之间由人行天桥连接,在赛时方便观众通行。

就在水上中心举办测试赛的同时,位于其西边约12公里的伊夫·迪马努瓦尔体育场也在紧锣密鼓地进行着测试,这里将是本届奥运会

曲棍球项目的比赛场地。来自法国、德国、英格兰的多支不同年龄组别的曲棍球队成为了这座具有特殊历史意义的奥运场馆的“先行体验馆”。

称其具有特殊意义,是因为在100年前的1924年奥运会上,这座体育场作为主会场承办了开幕式以及田径、足球、体操甚至是马术项目比赛。这也是本届奥运会上唯一一座重新被投入使用的百年奥运场馆。

一新一旧两个场馆,两场测试赛几乎同时进行,在巴黎这座底蕴丰厚的奥运之城上演了一场历史与现实的双重奏。

水上中心的曲面木制框架设计充满前卫之感。据场馆负责人介绍,整个框架使用了超过2700立方米木材,屋顶还可以过滤光线、收集雨水并通过4600多平方米的光伏板转化太阳能,使场馆加热的能源消耗降到最低。科技、绿色、环保的设计理念贯穿始终。

这样的理念也同样被运用在翻

新伊夫·迪马努瓦尔体育场的过程中。

“我们的策略是尽量不丢弃现有的部分,一切都可以被再利用。这座场馆是一个现有场馆和临时场馆的结合。西边的看台依然是100年前的看台,另外三面则加装了临时看台以增加整个场馆的容量,为的是给运动员们创造更好的比赛氛围。”负责翻修工作的设计师库尔蒙在接受新华社记者专访时表示。

这位设计师告诉记者,西边水泥看台上的顶棚也是来自100年前,这也是翻修工作最大的难点,想要在上面增加任何设施或者覆盖物都要格外小心,为此他们请来了不少工程方面的专家共同努力。

“我们希望尽可能保持这座场馆100年前的样子,让前来比赛的运动员们产生一种历史穿越感,看着门外那些100年前奥运会的照片,再到这片场地上奔跑、挥杆,仿佛自己也在和100年前的运动员对话。”库尔蒙说。

一边是现代建筑学的前卫之

作,一边是跨过百年岁月的经典遗产。“新人”与“老兵”,共同承载着巴黎跨越百年的奥运荣光。

奥运,从来不只是运动员在赛场上的较量,它也是城市文化和精神的一次盛大展示。而每一届成功的奥运会,必将给城市留下丰富的物质和文化遗产。

巴黎奥运会结束之后,水上中心将有4个不同大小的游泳池继续运营,服务当地居民,也服务法国的精英运动员,法国国家跳水中心将入驻于此。

而历经沧桑变迁的伊夫·迪马努瓦尔体育场将成为法国曲棍球协会的所在地,这里将有两片球场,一片用于举办赛事,另一片则成为法国国家队的训练中心。

“我们的目标不是仅仅举办一届奥运会,而是希望奥运会成为一个催化剂,擦亮巴黎作为体育之城的名片,也让体育进一步融入每一位居民的生活中。”巴黎市分管体育、奥运及残奥事务的副市长拉巴丹表示。

(新华社巴黎5月11日电)

奥运跳水测试赛:谢思埸3米板夺冠

新华社巴黎5月10日电(记者刘畅、肖亚卓)2024国际跳水公开锦标赛暨巴黎奥运会跳水测试赛10日迎来最后一个比赛日,中国跳水名将、奥运冠军谢思埸以明显优势夺得男单3米板冠军。

东京奥运会男单、男双3米板“双料冠军”谢思埸在比赛中从第一跳到最后跳始终保持领先,最终以516.20分夺冠。东道主选手让达尔和哥伦比亚选手马里韦·贝穆德斯分获第二和第三名。

谢思埸赛后表示,虽然分数领先,但对自己整体表现并不满意。

“我必须对自己要求高一些。如果拿这套动作做测验,其实是不合格的,每一跳都有问题。世界大赛感觉还没回来,虽然不断调动状态,但还欠缺一些。今天的冠军,说实话,从技术上不能给我增加很多信心,也许到奥运会时能调整到位。”

举办此次测试赛的巴黎奥林匹克水上运动中心是为迎接巴黎奥运会新建的场馆之一。奥运会期间,该场馆将举办水球、跳水以及花样游泳三个项目的比赛。

谢思埸表示对场馆适应比较顺利。“我训练两天就开始比赛,对场

馆、器械、环境熟悉很快。场馆设计、装饰、灯光都很好,和我想象没有太大差异。奥运会时气氛会更好,可能会令人更兴奋。”

“这次比赛对我来说也是测试赛,测试自己的连续作战能力,对动作的把控能力,是一次难得的锻炼,显然暴露了一些问题。”谢思埸说。

距离奥运会还有两个多月,谢思埸表示,接下来要做好三件事:增强体能、解决动作技术问题和调整心态。尤其是赛中的情绪调控,一定要专注于动作,不受其他因素影响。

谢思埸坦言,东京奥运会的金牌

带来多少快乐,后来就会面对多大压力。“经历伤病、休养和康复,现在重新站出来。我不会拿东京奥运会的成就当作突破的目标,这会给自己带来压力。我更看重如何调整现在的状态。”

面对中国跳水队激烈的队内竞争,尤其是来自世锦赛“三冠王”王宗源的挑战,谢思埸表示会从容看待。

“他(王宗源)肯定想赢我,我也想赢他,这是良性竞争,相互促进。他在推着我变得更好,我也会对他形成压力。”谢思埸说,“我们都想站上巴黎奥运会最高领奖台,但要从做好眼前的事情开始。”

中国男子自由式摔跤获首张奥运入场券

新华社北京5月12日电 当地时间11日,在土耳其伊斯坦布尔举行的巴黎奥运会摔跤项目世界资格赛上,中国选手邓志伟赢得男子自由式125公斤级奥运席位。

此次世界资格赛为摔跤项目奥运席位分配的最后一个阶段,比赛排名前两位的运动员将为各自代表的国家或地区奥委会获得一个参赛名额。各小项的两名铜牌获得者将

加赛一场,以争夺该小项的最后一张奥运会入场券。

在男子自由式125公斤级半决赛中,36岁老将邓志伟以4:0战胜委内瑞拉选手迪亚兹·罗伯蒂,为中

国男子自由式摔跤拿下首张奥运入场券。目前,中国摔跤队已收获九张巴黎奥运会门票。在12日的比赛上,中国队有望争夺男子自由式57公斤级及97公斤级的奥运席位。

2024 秦皇岛马拉松鸣枪开跑

5月12日,2024秦皇岛马拉松在秦皇岛市奥体中心开赛。本次比赛设马拉松和健康跑两个项目,共有超过17000名选手参加。

图为当日,参赛选手从起点出发。

新华社记者 杨世尧摄



(上接第一版)贺鹏要求,各相关单位、部门要相互协调,本着对事业高度负责的态度,统筹好施工进度和施工项目。业主单位、监理单位和施工

单位要各自承担起责任,坚守廉政底线,遵守廉政纪律,规范工程建设秩序。要善用重点项目带动群众尤其是就业困难群体实现就业增收。各相关

职能部门要深入项目建设一线跟踪掌握重大项目最新进度,主动作为、密切配合、靠前履职,高标准做好各项服务保障工作,及时发现、协调解决问题,

助推拉萨市经济社会高质量发展。市人大常委会副主任张永林、彭飞跃、达瓦及秘书长侯静华分别率队赴各县(区)同步开展调研。

WTT 沙特大满贯赛 中国队夺男、女双冠军

新华社吉达5月10日电(记者王海洲)10日,在2024年世界乒乓球职业大联盟(WTT)沙特大满贯赛上,中国队组合陈梦/王曼昱、马龙/王楚钦分获女双、男双冠军。

当天,女双决赛率先进行,由陈梦/王曼昱对阵韩国队组合申裕斌/田志希。中国队组合表现出色,虽然在第三局比分一度胶着,但凭借对关键球的稳定处理,仍以3:0的总比分(11:6、11:6、12:10)轻松取胜,斩获中国队在本届赛事的第二个冠军。

随后进行的男双决赛中,马龙/王楚钦对阵日本队组合篠塚大登/户上隼辅。由于双方实力差距较大,“龙头”组合仅用时26分钟就以11:6、11:5、11:9获胜。王楚钦继混双冠军后拿下本站赛事个人第二冠。

赛后接受采访时,王楚钦表示:“很开心能够和龙哥再次搭档,当年自己的首个世锦赛单项冠军就是和龙哥搭档赢得的,希望我和龙哥能有更多配合。”

马龙则谦虚地回应:“这是我和

王楚钦第一次拿到WTT男双冠军。他前面说5年前是我带着他,现在是他带着我。”马龙的回应引得现场球迷的热烈掌声和欢呼。

女单半决赛中,陈梦与日本选手早田希娜进行了一场激烈对决。陈梦表现出色,以11:9、11:5、12:10、11:7战胜对手,晋级决赛。另一场半决赛是“中国德比”,孙颖莎以总比分4:1击败王艺迪。

男单半决赛中,王楚钦与队友林诗栋展开激烈对决。小将林诗栋在开场后手感极佳,防守端数次化解王楚钦攻势大力沉的击球,并以两个11:8抢得先机。王楚钦在第三局局末胶着时刻把握住机会,以11:8扳回一局。此后两局,王楚钦以11:9和11:4连续拿下,以3:2反超总比分。第六局,背水一战的林诗栋以11:7将比赛拖入决胜局。决胜局中局过后,林诗栋因失误导致分差被拉开,王楚钦最终以11:6赢下决胜局,晋级决赛。

11日,王楚钦将在男单决赛中对阵本届赛事状态极佳的德国名将弗朗西斯卡,陈梦则将和孙颖莎角逐女单冠军。

关于选定拉萨经开区产业扶贫投资发展有限公司常年法律顾问律所的公告

采购人:拉萨经开区产业扶贫投资发展有限公司

基本情况:选定常年法律顾问律所。

采购方式及要求:1.具有独立法人资格且能够提供其相应的服务(以营业执照经营范围为准),且具备行业执业许可证的单位。2.各单位在5月13日至5月15日报名,提供加盖公章的营业执照及相关资质复印件。3.我公司将提供基本信息及服务项目范围,于2024年5月16日召开公开比选现场会议,各单位需提供常年法律顾问服务方案、书面加盖公章的报价单。

联系地址及电话:拉萨经济技术开发区创新创业园A座601室,13908919146(裴女士)

拉萨经开区产业扶贫投资发展有限公司
2024年5月13日

数字传媒 互利双赢 携手合作 共创美好未来

广告热线:0891-6339945/6339818